
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  
 

 

    

 

PO DRUGI POTI SO SE VRNILI V SVOJO DEŽELO! 

 

 

V nagovoru, ki ga je imel sv. Avguštin, ko je bil praznik Gospodovega 

razglašenja komaj uveden v bogoslužje, je z veliko jasnostjo opisal njegovo 

vsebino in njegov odnos do božiča. Rekel je: »Pred nekaj dnevi smo 

obhajali Gospodovo rojstvo, danes nič manj slovesno obhajamo njegovo 

razglašenje, s katerim se je začel razodevati poganom … Rodil se je on, ki 

je vogelni kamen; mir, ki izhaja iz tistih, ki so iz obreze in iz neobreze, da 

bi se združili v njem, ki je naš mir in je iz dveh naredil en sam narod. Vse 

to se je za Jude zgodilo v podobi pastirjev, za pogane pa v podobi modrih 

… Judovske pastirje je privedel k njemu angel, poganske modrece pa 

pojavitev zvezde« (Govor 201, 1; PL 38 1031). 

 

 

Danes torej obhajamo vesoljnost Cerkve, poklic izbranih k veri in globoki 

edinosti med Izraelom in Cerkvijo. Zvezda, ki se je prikazala modrim, je 

bila »čudovit jezik z neba«, ki je razglašal Božjo slavo (prim. Ps18,2). 

Njeno mesto je poslej prevzel evangelij, ki še danes kliče h Kristusu ljudi 

vse zemlje. Evangelij je bil zvezda, ki je vodila h Kristusu nas, ki izhajamo 

iz poganskega sveta. 

 

 

 

Vir: Cantalamessa 
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ŽUPNIJSKA OZNANILA  - JANUAR,  LETA   2026    

Začenjamo novo civilno leto s prošnjo za Božji blagoslov. »Gospod 

naj te blagoslovi in te varuje; naj da sijati svoje obličje nad tabo in naj ti bo 

milostljiv. Naj dvigne svoje obličje nadte in ti podeli mir«. (Aronov 

blagoslov)  

 

Avtor naših oltarjev in Marijine skulpture, Ivan Sojč:  

V sklopu 800 letnice mariborske škofije, bi radi poudarili nekatere zaslužne 

može iz tega območja. Med njimi je umetnik Ivan Sojč, ki je izrezljal vse 

tri oltarje  in Marijino skulpturo v naši cerkvi. Bil je zelo plodovit in iskan 

umetnik tistega časa. V 47 župnijah so njegova dela.   

  Knjiga bo izšla leta 2028 in bo obsegala 300 strani, trda 

vezava, barvne fotografije. Cena bo med 50,- in 60,- €. To ni knjiga za en 

rod, ampak za več rodov in je prav, da vemo kaj več o umetniku, ki je našo 

cerkev dejansko opremil.  

 To je lepo darilo otroku, ko odide od doma ali komu drugemu, ki je 

povezan s krajem.  Hvaležni vam bodo! 

 Knjigo je naročilo 6 naročnikov. Hvala Vam za naročilo.  

Ekipa Alfa Cirkovce:  Alfa – Ekipa je vse pripravila in bo v četrtek,  

8. jan., 2026, ob 19.30, v večnamenskem objektu. Lepo povabljeni posebej 

tisti, ki lansko leto niste bili vključeni, da to storite letos.  Molimo v ta 

namen, da bi tudi letos tečaj dobro uspel in mislite na to, da se nam 

pridružite. 

Zahvala za »Svitne sv. maše« in godovno voščilo: Lepo se zahvaljujem 

vsem članom ŽPS, ŽK, MS, … za veliko pozornost, izrečena voščila in 

darilo. Iskrena hvala vsem Vam, dragi dobri župljani, ki ste prispevali 

denar v ta namen. Vesel sem Vaše skrbi za duhovnika in hvala, ker cenite, 

da ga imate med seboj. Del tega denarja bomo gotovo namenili za skupno 

dobro ob primernem času. Za to veliko darilo se vsem iskreno zahvaljujem, 

s prošnjo in molitvijo za zdravje in blagoslov pri vsem  Vašem poslanstvu 

in delu. Bog Vam povrni!  

Statistika za leto 2025:  

Krsti: Vseh krstov je bilo 20. Od teh je 10 fantov in 10 deklic; 14 domačih 

in 6 od drugod. Samo v treh primerih so starši poročeni cerkveno. V dveh 

primerih samo civilno, v 15 primerih pa starši niso poročeni, ne cerkveno, 

ne civilno. Otroci so nezakonski.   

Poroke: Porok je bilo 5. V vseh primerih so bili domačini. Poroke od 

drugod ni bilo.  



Pogrebi: Vseh pogrebov je bilo 43. Od teh je bilo 21 moških in 22 žensk. 

Vzrok smrti: V 10 primerih je bil vzrok smrti rak; 6 primerov pljučnica; 5 

odpoved srca; v ostalih primerih pa različni drugi vzroki. Od 43 je bilo 20 

sprevidenih (pred smrtjo so prejeli sv. spoved, bolniško maziljenje, 

obhajilo, ali pa so redno prejemali zakramente). V 23 primerih pa niso 

prejemali zakramentov, ali pa samo občasno. Lepo prosim, če imate 

starejšega človeka v bolnišnici na Ptuju, pokličite bolniškega kurata na 

Ptuj (Kos Milan, tel. 041/260 724) in bo bolniku podelil zakramente. Če 

je bolnik v Mariboru, pokličite Franca Kejžarja, tel.: 031/847 137). Ta 

duhovnika imata posebno dovoljenje in lahko gresta v katerikoli oddelek 

vsak trenutek. Jaz, žal tega dovoljenja nimam in ne morem vedno v vse 

oddelke in ne kadarkoli.  

Prvoobjajanci: Bilo jih je 20;   Birmancev pa 23. Številčno sta bila to 

najmočnejša razreda od vseh veroučencev.  

Sv.obhajila pri mašah: Skozi celo leto je bilo razdeljenih 14.000 sv. 

obhajil. 

Obisk nedeljnikov: Pri dveh nedeljskih sv. mašah je bilo dne, 

9.11.2025,242 ljudi. Od teh je bilo: 66 moških, 140 žensk in 36 otrok.  

Odposlane sv. maše: Odposlanih sv. maš, tistih ki jih ljudje darujejo pri 

pogrebu namesto cvetja in sveč in tistih, ki rečejo, da jih lahko odpošljem 

naprej, je bilo 184. Navadno jih oddam na Škofijo, kamor pridejo ponje 

tisti duhovniki, ki nimajo sv. maš. Hvala za Vaše razumevanje. S tem 

pomagate tistim duhovnikom, ki nimajo sv. maš, jaz jih pa tukaj ne bi 

mogel opraviti.  

Kateheti: Verouk poučujejo 4 kateheti: Ga. Anita Beranič uči; 2, 4, 6 in 7 

razred; ga. Milka Gojkošek uči 5 razred; ga. Lea Gregurec uči 1 razred, jaz 

pa 3, 8 in 9. Slednji letos žal ne prihajajo.  

Ostali, gospodarski del pa pozneje.  

Verski tisk: Družina = 1 izv.; Ognjišče = 15 izv.;  Mohorjeve knjige = 3 

izv.; Misijonska obzorja = 6 izv.; Prijatelj =5 izv. Vem, da imate nekateri 

naročene časopise in revije po pošti. Prav, samo, da imate! 

 Gospodarski del: Večjih in finančno zahtevnejših del v minulem 

letu ni bilo. Bilo je sprotno vzdrževanje in nabava traktorja za košnjo trave 

in elektronska tabla za nujno uporabo pri Alfi in srečevanju filmske 

skupine. Da vse tako lepo poteka, je Vaša zasluga spoštovani dobri ljudje, 

za kar sem Vam iskreno hvaležen. 

 Duhovno področje: Ob vseh tekočih praznovanjih cerkvenega leta, 

smo bili na romanju: Brezje (za starejše); Tri dnevno romanje v Italijo 

(Milano, Bergamo, Sotto Il Monte, Boromejski otoki; Romanje na 



Dežurni ministrant:  

 

PLAJNŠEK JAKOB 

Dolenjsko (Zaplaz, Žužemberk, Dobrnič); Slomškova nedelja (Celje – sv. 

Jožef). Kaj in koliko se koga dotakne, se z očmi ne vidi. Upam, da tudi 

romanja niso zaman. Hvala vsem, ki ste jih udeležili.   

Odposlane sv. maše: 17x za + Katarino Vrbek; 12x za + Ano Valand; 10x 

za + Marijo Medved in Gregorjanske sv. maše; 8x za + Marijo Drevenšek; 

1x v zahvalo za vse dobro.    

OZNANILA:  
DAN GODUJE SVETA  MAŠA  ZA:  

 NEDELJA  
  4. jan.  2026  

2. nedelja po 
božiču 

7.30      za  žive in rajne župljane     KAVA 
10.00    za + Franca Vuka obl., Štefana in sorod. KAVA 

 PONEDELJEK 
     5. jan. 

Janez Nepomuk 7.30     za  zdravje 

 TOREK 
     6. jan. 

Gospodovo 
razglašenje  

9.00     za +  Antona Lambergerja obl., Terezijo in  
                       sorodnike  /blagoslov vode/ 
18.00   za vse žive in rajne župnijske sodelavce 
19.00  Srečanje:  Biblična skupina 

    SREDA 
      7. jan. 

Rajmund 
7.30      v zahvalo 
18.00    za +  Katarino  Vrbek  8. dan 
              Molitev za slovenski narod in domovino 

  ČETRTEK 
   8. januar 

Severin Noriški. 
18.00    za +  Antonijo in Stanka Zajca 
19.30    Srečanje:  ALFA    (začetek ALFE) 

     PETEK 
    9. jan. 

Hadrijan, opat  
18.00   za +  Jožefa Mesariča  8. dan, Jožico Krepek in 
                        Vido Mesarič  

     SOBOTA 
     10. jan.  

Gregor Niški 
18.00    za + Antona Peska, hčerko Nadico, 2x starše 
                       in Dušana 
                       Molitev za zakonce in družine       

     NEDELJA 
    11.  jan.  2026  
 

Jezusov  krst 
7.30     za žive in rajne župljane   
10.00   za +  Mileno  Lipej 
19.00    Srečanje:  Moška  skupina 

Umrla sta: Vrbek Katarina, Cirkovce 45, stara 94 let in Jožef Mesarič, 

Starošince 20, star 87 let. Naj počivata v miru! 

 

 

 

 
 

Izdaja: Župnija Cirkovce, Cirkovce 55, 2326 Cirkovce, tel.: 02/792 32 01,  GSM: 031/80 10 98 Janko Strašek, žpk.; www. 
zupnija-cirkovce.si  


